www.shfzb.com.c

市文化执法总队复查酒店"六小件"

三家被查星级酒店已完成整改

□记者 王川

本报讯 昨天下午,记者跟随上海市文化市场行政执法总队前往三家"问题"酒店开展"六小件"回头看执法检查工作。检查结果显示,三家前期被要求整改的酒店都已经落实整改到位,无论是总统套房还是普通标间内都已经没有了"六小件"的身影。

昨天中午 12 点刚过,正好是酒店人住和退房的高峰时期,执法人员首先来到了位于衡山路上的富豪环球东亚酒店。该酒店是前期"六小件"普查时,查到的 5 家仍向顾客提供一次性用品的五星级酒店之一。

据执法人员透露, 当时检查

时,该酒店的总统套房内仍然摆放着全套"六小件"等一次性用具。 因此在昨天的执法检查中,执法人 员重点检查了富豪环球东亚酒店的 总统套房和其他套房。

记者现场注意到,被检查的房间内已经没有了"六小件"的身影,盥洗台上放置了一张"取消六小件"的政策说明。

酒店相关负责人告诉记者,之前之所以会在套房内提供"六小件",主要是因为两份合同。"我们与两家国际航空公司签下了长期包房合同,他们包下了10余间房间供机组人员休息。航空公司要求我们在客房中提供一次性用具。"该负责人称,接下来将与两家航空公司进行沟通说明,同时先收掉房

间内的"六小件"用品,"客人要求提供时,我们再想办法。"

随后,执法人员前往了位于徐 汇区的田林宾馆和闵行区的紫藤宾 馆,这两家均为三星级酒店,在之 前的检查中,也被发现存在提供牙 刷、鞋擦等一次性用具的情况。

在检查中,执法人员分别随机 抽查了这两家宾馆的套房、标间、 公寓等多个房型。结果均未发现有 "六小件"。

据悉,对酒店"六小件"的回头看复查工作仍在有序进行中。根据《上海市生活垃圾管理条例》规定,旅馆经营单位主动向消费者提供客房一次性日用品的,由文化旅游部门责令限期改正;逾期不改正的,处五百元以上五千元以下罚款。



执法人员检查酒店的整改情况

记者 王川 技

持哥哥身份证来沪"打工"被银行识破

□记者 夏天 通讯员 何东

本报讯 15 岁少年利用暑假来沪"打工",还想在银行办张"工资卡"。少年利用和哥哥长得像的优势,持哥哥身份证开卡,却被银行工作人员识破,成功堵截。

7月5日下午,一名年轻的客户在父亲陪伴下,来到农行上海自贸区杨园支行办理借记卡开卡业务。但在业务办理过程中,客户人脸识别始终无法通过。

经办柜员在仔细核对后,察觉 客户身份证上的照片相比其本人, 感觉年纪要偏大一些。经办柜员针 对各类细节进行仔细询问,客户开 始慌乱。

最终,在对客户晓之以理后,客户承认,其真实年龄仅15岁,想利用暑假来上海打暑期工,于是借用了哥哥的身份证办卡,希望借着兄弟两人长相相近的特点蒙混过关。网点负责人向其详细说明了冒名开卡可能带来的危害,客户也表示认识到了错误的严重性。

农行方面表示,当前冒用他人身份信息办卡事件时有发生,商业银行在利用科技手段强化"人证合一"核实,鉴别交易真实性的同时,也提醒客户要妥善保管好个人身份信息,避免被图谋不轨者冒用,导致自身权益遭受不法侵害。

失恋男子与好友豪饮96瓶啤酒

一怒为红颜竟砸车泄愤被刑拘

□记者 季张颖

本报讯 心情不佳,酒后将无辜车辆砸毁。记者昨天从嘉定警方获悉,7月8日凌晨,嘉定新成路派出所民警抓获一名醉酒滋事的嫌疑男子。

7月7日晚上,刚和女友分手的任某心情不好,约了几个朋友聚会喝酒,不知不觉喝掉96瓶啤酒,直至7月8日凌晨才尽兴而归,而

情绪低落的任某一人就喝了20多瓶。聚会快结束时,一个朋友告诉任某,他刚分手的女友和任某的上司此时正在嘉定澄浏中路的某广场约会。任某心中被怨恨填满,他踉踉跄跄地走到该广场,借着酒意捡起路边的一根长棍,打算把"情敌"的车砸了泄愤。

任某之前见过上司的车,但醉 酒的他根本分不清具体是哪一辆, 找车未果的任某怒火中烧,竟将大 棒随机挥向了其他车辆,将广场上6辆车的前档风玻璃、车窗等部位砸坏。周边的联勤队员闻讯而来,醉酒状态的任某面对警告,不仅没有停止砸车,还舞着木棍朝联勤队员打来,好在巡逻警力及时赶到将其控制,并带至派出所。

经过数小时,任某恢复了清醒,他表示心里极其后悔。目前, 任某因涉嫌寻衅滋事被嘉定警方刑 事拘留,案件还在进一步侦查中。

男子顺走钥匙盗窃电动车

骑行至江苏海门被青浦警方抓获

□记者 胡蝶飞

本报讯 近日,青浦警方依托 长三角一体化警务协作机制,与江 苏海门警方通过高效沟通协作,抓 获一盗窃嫌疑人。

2019年5月28日,青浦公安分局白鹤派出所接报一起盗窃案。报警人刘女士停放在白鹤镇白鹤村一劳务公司门口的电动自行车被盗。民警调查发现,当日上午,刘女士至该劳务公司上班时将电动自行车停放于公司门口,后将车钥匙放在公司抽屉内。直至18时许,刘女士发现抽屉内钥匙以及停放在门口的电动自行车均不翼而飞。

民警很快锁定了盗窃嫌疑人熊某,发现嫌疑人骑着电动自行车向 北逃窜。随后,青浦警方依托长三 角一体化警务协作机制,与江苏海 门警方高效沟通协作,开展追踪接 力,最终发现盗窃嫌疑人案发次日出现在江苏省海门市。

2019年6月15日23时许, 青浦警方在海门警方协助下,成功 在海门市北海路附近将熊某抓获, 并在附近一小区地下车库查获被盗 电动车。经查, 当天, 熊某窜至青 浦区 白鹤镇白鹤村一劳务公司内, 借找工作之名,趁人不备拿走中介 公司抽屉内一把电动自行车钥匙。 当日15时许,熊某至店门口试探 性地摁下他人电动自行车钥匙上的 报警器,发现一辆蓝色电动车有反 应,熊某即使用车钥匙将该电动自 行车骑走。随后,熊某骑着盗窃得 来的申动自行车一路骑行至江苏省 海门市。现犯罪嫌疑人能某因涉嫌 盗窃罪已被青浦警方依法刑事拘 留,案件正在进一步侦查中。

此外,青浦警方已将被盗电动 自行车发还车主。 急着还网贷 二维码扫完钱没了债还在 切莫轻信"官方"微信公众号

□记者 陈颖婷 通讯员 程欢彦

本报讯 眼看到了还款日,网贷 APP 却打不开,着急还款的王女士等人自行搜索添加了以网贷 APP 为名的微信公众号并依客服所说操作还款。没想到,钱进了骗子的腰包。陆某等人假冒各种借贷 APP 的官方微信公众号,利用各借贷平台进行维护的间隙,抓住借款人急于还款的心理,骗取钱财,日前,松江区人民检察院对该团伙成员依法批准逮捕。

2019年2月某日,王女士打开手机上的"茄子应急"网贷APP,想要进行还款,但其发现APP无法打开。如果不能及时还款就会产生不菲的利息,心急的王女士想着该网贷APP会不会有官方微信公众号可以联系咨询。一搜索,果然有个名叫"茄子应急"的

微信公众号,王女士赶紧关注了该公众号,其发布的信息上显示茄子应急的官方 APP 正在维护中,公众号的下方有一个联系客服的按键,王女士转到与客服聊天的窗口,表示自己想还款,客服让其通过微信还款,并先后发来三个二维码,让其分三次转账共 2500 余元,并称半个小时后会有到账短信。

付完钱后,王女士始终没等到短信通知,在微信上询问,也没有收到任何回应。不久,王女士接到"茄子应急"APP的来电,催其还款,并发来新的APP下载链接,王女士下载后发现自己名下的借款并未归还,意识到被骗,遂报警。

与王女士有同样遭遇的不止一人,在"去哪儿借"APP上借贷的吴先生,在"快去借"APP上借贷的刘先生,在"钱来到"APP上借贷的曹女士等等,都被同样的

"套路"欺骗,扫了"客服"发送的二维码还款,以为自己已按时归还欠款,没想到实际上钱全进了骗子的腰包。

根据受害人提供的线索,警方迅速锁定犯罪嫌疑人陆某等人,并将其先后抓捕归案。到案后,陆某等人如实供述了自己通过制作假的网贷平台微信公众号,骗取借贷人信任,然后冒充客服用微信付款二维码骗得被害人钱财的作案经过。据陆某自己供述,从 2018 年 9 月至今,其共制作了几百个假冒公众号,获利 70 余万元。

陆某、廖某、于某等四人于 2019年4月被警方在四川抓获,并于2019年5月23日被松江检察院 以涉嫌诈骗罪依法批准逮捕,该团 伙中的苏某、杨某分别于5月、6月 抓捕到案,日前松江检察院以涉嫌 诈骗罪对苏某、杨某依法批准逮捕。

注销"校园贷"为假 实施电信诈骗为真

□记者 陈颖婷

本报讯 近日,松江警方接报 多起以谎称注销"校园贷"记录为 名实施诈骗的案件,此类骗术值得 广大市民、特别是在校学生警惕。

7月4日21时许,巨先生拨 打110报警称,其11时许接到一 自称是"某信息技术服务有限公司 工作人员"的电话,对方告之,根 据国家规定其应注销"校园贷"账 户,否则将影响个人征信,并承诺 可以帮其删除。巨先生按照对方要 求,添加了对方好友并通过多个网贷 APP 进行贷款。之后,对方又以"注销账户额度清零、提供消费结清清单证明"等为由,诱骗其通过网上银行将银行卡内钱款转至指定账户,巨先生直到被对方拉黑,才发现自己被骗并报警。

无独有偶,7月2日14时许,赵先生接到电话,对方自称是"某金融客服",告知其需要注销"校园贷"账号,否则会影响信用。随后,赵先生信以为真,遂按照对方要求转账汇款,后被对方拉黑。



走访宣传偶遇嫌犯 确认"眼神"抓捕归案

□记者 王川 通讯员 王勇

本报讯 近日,金山区一男子刑某正在一家饭店吃饭时,被前来开展宣传工作的民警带至派出所接受调查。原来,该男子三个多月前谎报警情后就一直逃离在外,令他意想不到的是,在他脱逃这么久时间后,民警还是一眼将他认了出来,确认过"眼神"后,民警知道,这就是他要抓的人。

目前,刑某因谎报警情的违法行为已被公安机关依法处以行政拘留5日,并处罚金200元。